

莱芜义务教育阶段学校今日放假

寒假作业取消统一定制

本报1月16日讯(记者 程凌润) 17日起,莱芜市义务教育阶段的学校进入寒假时间,假期共有28天,学生的寒假作业也成为不少家长关心的问题。16日,记者采访多所中小学校,发现部分学校取消了统一寒假作业,取而代之的是实践性比较强的开放式寒假作业。

据介绍,全市义务教育阶段学校的放假时间为1月17日至2月16日(农历为2013年腊月二十七至2014年正月十七),2月17日开学;普通高中的寒假时间

为3周,具体时间为2014年1月24日至2月14日(农历为2013年腊月二十四至2014年正月十五),2月17日开学。

“我们学校已经取消了之前统一定制的《寒假生活》,取而代之的是开放式的套餐作业,学生可以自主做出选择。”莱芜市第二实验小学少先队大队辅导员李昌告诉记者,他们学校的学生共有综合实践、读书、写字三个部分,其中综合实践作业需要学生分小组完成,包含关爱空巢老人、矿产资源调查、名胜古迹探

访等内容,同时要还求学生要坚持每天练字,假期期间要阅读2-3本课外书。

记者了解到,在莱芜市第二实验小学三年级一班的实践课题汇总表上面共有六个选题,分别是“美食坊——红烧排骨”、“矿产资源——莱矿”、“名人列传——吴伯箫”、“古迹揽胜——齐长城”、“巧手屋——手工编织”、“走进社区——福利院”。“我们让家比较近的学生组成一个综合实践小组,让他们共同完成一个调查课题。”李

昌告诉记者,他们学校一共有37个班级,大约有370个实践小组,学生们根据个人的兴趣爱好开展好实践活动,最终形成书面的调查报告,这样能够提高学生的动手能力,让他们更好地接触社会。

记者还了解到,漫道小学除了布置统一的寒假作业外,也布置了为爸爸妈妈尽孝心的作业;陈毅中学则是根据学生的特点,让学生在作业超市里挑选作业,其中初四年级还需要在假期构建“知识树”。

莱芜市总工会领导看望慰问全国劳模

本报1月16日讯(记者 于鹏飞 通讯员 王敦东) 1月16日,莱芜市人大常委会副主任、市总工会主席李乃俊带领市总工会的负责同志,代表市委、市政府和市总工会看望了全国劳模吕济德和柳建增同志,并给他们送上了节日慰问金和健康体检卡。

在全国劳模吕济德家中,见到88岁的吕济德老人和90岁的老伴都身体健康,精神矍铄,李乃俊十分高兴,为他们送上节日祝福。吕济德历任小学教师、校长、书记,1980年12月离休。在近40年的教学生涯中,取得了突出成绩,1960年先后出席了省和全国群英会,受到了党和国家领导人的亲切接见,并荣获全国优秀教育工作者光荣称号。

柳建增是山东莱芜市万兴食品有限公司董事长兼党总支书记,他不仅使自己的企业迅速发展壮大,促进了全市农产品出口的转化升级,而且带动了农民种植观念的转变,带动了更多的农民致富。目前公司产品远销美国、欧盟、马来西亚、新加坡、韩国等二十几个国家和地区,2002—2007年度均实现出口创汇过千万美元,其中生姜出口量居全省第一位,2010年当选为全国劳模。李乃俊要求各行各业的工作者向劳动模范们学习,努力干好本职工作,为莱芜经济的发展增光添彩。

驻村“第一书记”建起就业服务平台

本报1月16日讯(记者 张文娟 通讯员 吴修涛) 近期,钢城区人社局投资3万余元,在辛庄镇下朱家店村建设的一个基层公共就业服务平台正式启用。钢城区人社局还帮其进行了场所装修,安装了柜台,配置了单人沙发、两台电脑等办公设施,全面提升了该村基层公共就业工作的能力和水平。

基层公共就业服务平台的建成得益于该村第二任驻村“第一书记”尹延飞的积极申请。上任伊始,钢城区人社局劳动服务公司办公室主任尹延飞就进行入户走访调查,探民意听民声。他了解到村民们急需需要就业服务,为让广大村民享受到规范、便捷、高效的公共就业服务,尹延飞立即向钢城区人社局申请在下朱家店村建设了基层公共就业服务平台,并把村级劳动力资源和就业情况录入“劳动99”三版系统,做到了市区镇村四级联网。

据悉,下朱家店村的第一任“驻村第一书记”也出自钢城区人社局。驻村期间,两位“第一书记”为该村配备了办公桌椅,修建了一个塘坝,一个水库。此外,还专门聘请农业专家为农民们开班花生、土豆、生姜种植管理储藏讲座。该村文书吕守军说:“这几年,区人社局派来的两任第一书记,根据我们村的实际情况,为我们办了很多实事,为村民的生活提供了很大便利。”

宝贝聊天

大家好,我是今天的天气播报员王玺宸,我刚刚满百天哦。大家看我是不是非常可爱呀,爸爸妈妈非常爱我,希望我能快快乐乐,健康成长。好了,接下来是今天的天气预报哦。

17日 星期五 晴 -5℃-6℃ 南风3级
18日 星期六 多云转晴 -4℃-7℃ 南风3级
19日 星期日 多云 -4℃-8℃ 北风3级

生活指数:
穿衣指数:薄冬衣
棉衣、冬大衣、皮夹克、内着衬衫或羊毛内衣、毛衣、外罩大衣
感冒指数:多发性
天气较冷,室内外温差较大,较易引起感冒;
运动指数:不适宜
天气较冷,多数人不适宜户外运动;
紫外线指数:弱
紫外线弱
体感指数:较冷
外出活动要戴薄手套,薄围巾和帽子。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937



城管自掏腰包慰问困难户

本报1月16日讯(记者 王浩奇) “真是太感谢你们了!”16日,莱芜市城市管理行政执法局党组书记、局长田敬德率领市城管执法局科级以上干部来到了雪野旅游区雪野镇东莱官村的困难户毕秀英家走访慰问。据悉,莱芜城管此行16人自掏腰包为雪野镇东莱官村、里辛街道办棋山观村的16户困难群众送去慰问金4800元。

按照市委组织部结对帮扶困难群众的要求,市城管执法局每名科级以上领导干部结对帮扶一名困难群众,自掏腰包将慰问金送到帮扶困难群众手中。慰问过程中,他们每到一户都与困难群众亲切交谈,嘘寒问暖,详细了解他们的身体状况、生活情况,家中有何困难等,尽可能地帮助他们解决一些生活中的实际困难,使他们切身感受到了党和政府的温暖。同时,主动与帮扶村居负责人进行了座谈,帮助他们理清发展思路,协调解决发展难题,并针对城市管理工作的便民利民措施征求了他们的意见与建议。

自莱芜市委开展作风集中整治活动以来,市城管执法局切实把为群众解决困难作为义不容辞的责任,真正做到了常到群众中去,常听百姓呼声,真心实意为困难群众办实事,解难题。



市城管执法局党组书记、局长田敬德在困难户毕秀英家走访慰问。

莱芜市图书馆对仙门分馆成立

本报1月16日讯(记者 陈静 通讯员 元迎) 16日,莱芜市图书馆对仙门分馆正式揭牌成立,莱芜市委宣传部分副部长、市文广新局局长元祥云,莱芜市文广新局副局长张义祥、莱芜市文广新局副局长孙宪涛等同志一同出席了揭牌仪式。

2014年1月,莱芜市图书馆在高庄街道办事处对仙门社区建立了分馆,为社区广大居民借阅书刊提供了便利。在莱芜市图书馆的大力

支持下,“莱芜市图书馆对仙门分馆”正式在对仙门社区挂牌成立。分馆成立的同时,莱芜市图书馆为对仙门分馆提供了1000多册图书,期刊300多册。分馆成立后,市图书馆将对分馆进行业务指导及人员培训,提供技术支持。一位社区居民说:“以前到市图书馆借书,要跑很远,乘车也累,现在在家旁边的社区图书馆就能借到各种图书,既方便,又省心。”



揭牌仪式

中国年度进出口总值跨越4万亿美元

标志性报关单出自莱芜

本报1月16日讯(记者 张文娟) 日前,经过海关总署与现场海关核实,2013年12月19日下午15点28分,济南海关驻莱芜办事处在这一时刻办结的一份

普通进口报关单,成为我国年度进出口总值超过4万亿美元的标志。该票报关单系该办辖区企业山东泰山钢铁集团有限公司办理的从澳大利亚进口铁矿

砂业务,贸易方式是一般贸易。据海关统计,2013年我国进出口总值达4.16万亿美元,创年度历史新高,我国对外贸易进出口总值首次突破4万亿

美元的关口,标志着2013年我国超过美国首次位列全球货物贸易第一已成定局,这对中国外贸发展可以说是个标志性的里程碑。